



静物水粉画  
市第二中学510班 李颖 指导老师 罗小丁

## 我的老师

我的语文老师是李老师，她是一位和蔼可亲但又很严厉的老师，我可喜欢上她的课了。她白净的脸上有一双有神的眼睛，小巧而端正的鼻子上架着一副金边眼镜，不胖不瘦的身材，衣着总是那么整洁干净。

李老师对我们的学习可负责任了。她除了教我们书本上的知识，为了培养我们的写作能力，增加我们的词汇量，每天教我们成语接龙。从一年级入学的那天开始，老师就让我们每天写一句话，到现在每天写一篇日记。有几天，李老师生病了，身体虚弱，声音嘶哑，但她仍然坚持给我们上课。

有这样的好老师教我，我感受到了关爱和温暖，我喜欢在这样的环境里学习和成长。我爱我的李老师。

晚报小记者 华竹小学140班 艾俊彦  
指导老师 李佳 胡育华

## 有趣的游戏

我最喜欢的游戏是捉迷藏，今天钟老师就带我们玩了个有趣的游戏。

游戏是这样玩的：先选出一个威武的“黑猫警长”，然后再选三个同学当狡猾的“仓鼠”。其实就是猫抓老鼠的游戏，猫抓到老鼠就算胜利。

老师刚把规则说完，教室里就像炸开了锅一样。同学们都把手举得高高的，大声叫道：“我来！我来！”还有的同学太激动了，不但把手举得高高的，连脚都要踩到桌子上了。

游戏开始了，我最喜欢的是张郝誉同学扮演的黑猫警长，因为他很威武。

现在，我们的黑猫警长要数十秒，小仓鼠们纷纷躲起来。他们都躲到了空间非常小的地方，要是他们被发现了，越小的地方就越难出去，这样也容易被黑猫警长捉住。黑猫警长开始捉小仓鼠了，不好，一只小仓鼠被发现了，小仓鼠赶紧逃跑，可是还是被跑得快的黑猫警长捉住了。第二只小仓鼠也被发现了，但他身手敏捷，黑猫警长没有捉住他，时间到了，这只小仓鼠成功逃脱。现在黑猫警长要捉最后一只小仓鼠了，黑猫警长“嗖”的一下，就把这最后一只小仓鼠捉住了。

捉迷藏这个游戏实在太有趣了！

晚报小记者 华竹小学137班 姚依  
指导老师 罗立芳

## 我为雪峰蜜橘代言

我叫朱宇阳，我为我的家乡洞口雪峰蜜橘代言。

我的家乡洞口位于雪峰山脚下，是湖南省的一个小县城。我的家乡山清水秀，是有名的水果之乡。最令我自豪的是，我的家乡有我们敬爱的周总理亲自命名的“雪峰蜜橘”！

洞口种橘有着悠久的历史，经过历年的不断改良以及洞口县独特的气候、土壤等原因，终于衍化成了独具一格、别有风味的洞口雪峰蜜橘。洞口雪峰蜜橘2007年被批准为国家地理标志产品；2011年12月3

日，洞口县正式被命名为“中国雪峰蜜橘之乡”。那一个个的蜜橘呀，色泽鲜艳，掰开则芳香四溢，入口则味甜如蜜，回味悠长，享誉中外。

春天，那一棵棵四季常青的橘树上就开满了雪白的花朵，远远望去，好像橘树们不约而同地披上了洁白的轻纱；走近一点，会觉得它们的每一片小花瓣都像一个小精灵，柔和的春风一吹，万千白色的小精灵如同纷纷飘落的雪花。同时，那迷人的香味就无边无际地飘散开了。

初夏，花儿谢了，密密麻麻的小橘子挂满

## 难忘的接力比赛

十一月初，学校举行了一次隆重的秋季运动会，其中一个4×200米接力赛让我至今难忘。

那天下午，天气晴朗无云。我和班上的三个同学排成一排，一个个弯腰蹬腿，做着热身运动，好不容易轮到我们四年级了。第一棒是杨嘉琪，很显然，她非常激动。“一、二、三，砰！”一声发令枪响，她使出吃奶的劲向前飞跑着，和133班并列第一到达终点，顺利地把手交到苏子雅手中。可惜，苏子雅实力不足，这不，一下就被对手甩到了后面。拉拉队员们非常着急，大喊：“加油！加油……”她好不容易跑完一圈，将棒传给了刘雨湘，此时我班已落后为第二名。

平时斯斯文文的刘雨湘，一到赛场上，竟拿出一股拼命三郎的气势，居然赶超了对手，向我冲来。徐老师激动得差点跳了起来，我们也向她投去了钦佩的目光。轮到第四棒冲刺了。我深吸了一口气，接

棒就拼命往前跑，感觉脚下生风，跟飞起来一样。本来我班就领先对手了，现在一冲刺，我更是把他们甩到后面了。终点越来越近了，望见前方的同学和老师都在终点处冲我呼喊：“段可妮……加油！”我咬着牙，带着必胜的信心，奔向胜利的红线！“胜利了！”顿时，欢呼声四起。

那一瞬间，我感觉天是那么蓝，阳光是那么灿烂，一切都如梦境般美好。徐老师激动地把我抱在怀里，而同学们一拥而上，把我抢走，抬起，再抛向空中。我突然发现，这种胜利的快乐，是多么香甜呀！哈哈，这就是汗水换来的收获！

现在回想起接力赛上的那一幕，我心中仍充满自信与甜蜜。这一切都源于运动，是它让我成为了班级的“英雄”。

晚报小记者  
邵师附小 134班 段可妮  
指导老师 徐正英 曾水平



为弘扬民族文化，推动校园文化建设，12月7日下午，北塔区茶元头中学举行了一场“经典古诗文”朗诵比赛。通过这次活动，提升了同学们对传统文化的认识，进一步感受了传统文化艺术的魅力！  
彭跃学 邓凯辉 摄影报道

了枝头，一个个只有绿豆大小。碧绿的小橘子有的伸出一整张小脸，逗你开心；有的只露出半边脸，好像在和你捉迷藏；有的干脆调皮地躲藏在浓密的枝叶间，就是不让你看见！

金秋十月，丰收的季节，放眼望去，满目金黄。雪峰山下的洞口，除了金黄的稻穗，不得不说的，还有金黄的雪峰蜜橘。蜜橘挂满了树枝，像一盏盏金色的小灯笼，有时又像一团团在绿叶间跳动的火焰。这时候请随手摘一个雪峰蜜橘品尝吧，皮薄、汁多、肉甜，并有蜂蜜的香醇，吃来沁人心脾。

冬天，大雪纷飞，许多树木的叶子都落光了，可橘树的叶子还是那么翠绿，好像一位坚强的军人挺立在风雪之中。

洞口县雪峰街道茅铺小学六年级  
朱宇阳  
指导老师 朱剑英

## 听演讲有感

著名儿童作家汤素兰老师要来学校演讲，我知道后，开心得不得了。

终于等到了那一天，因为下雨，我们只能在教室里听。

汤老师说：“写故事就要有天马行空的想象力，要想有天马行空的想象力就要从日常生活中去寻找。”接着汤老师问大家：“请问同学们，做一张桌子要用什么材料？”我们异口同声地说：“木头。”汤老师说：“大家肯定会说是木头吧，错！是一颗种子。”同学们听了，十分惊讶，汤老师告诉大家：“大树需要一朵花，一朵花需要一片叶子，一片叶子需要一颗种子。”同学们听完这句话，恍然大悟，原来是这么回事呀。

汤老师又说：“写灰姑娘的人为啥不让灰姑娘坐南瓜马车去王宫，为啥不让灰姑娘开吉普车去王宫呢？”听了这句话，同学们都笑了，因为南瓜车比吉普车更有趣，更有想象力。

这次的演讲让我终生难忘，我会在今后的写作中，充分发挥想象力，写出有趣的文章来。

晚报小记者  
汇江学校140班 张展玮  
指导老师 李 季

## 令我羞愧的一件事

在我记忆的长河里，有一件令我十分羞愧的事。时至今日，我依然记忆犹新。

那是一个天气晴朗的下午，我和小伙伴们在操场上玩“贴马尾巴”的游戏。伙伴们有的把马尾巴贴在马的头上，有的贴在马的腿上，还有的贴在马的鼻子上……好不搞笑！

轮到我了。凡凡帮我蒙上纱布，遮住眼睛。我想：我一定要把马尾巴贴在它本来的部位，让伙伴们大开眼界。可是，怎样才能万无一失呢？我眼珠子一转，有了！我趁机把纱布悄悄地撩开一点，快速地在画纸上搜索了一番，连忙把“马尾巴”贴在了马屁股那儿，又把纱布拉下来。

这时，小伙伴们走过来，只听见他们惊讶地喊道：“她贴对了！”我十分神气，夸张地把纱布往地上一扔，得意洋洋地说：“怎么样？”她们都竖起大拇指，说：“你太厉害了，真牛，佩服……”

受到了小朋友的夸奖，我也非常高兴，但是到了晚上，我再也不高兴不起来。因为我读到了滥竽充数这个故事，提醒我们不能想着投机取巧，蒙混过关。我想，在游戏中作弊，也是想侥幸取胜，小朋友有这些错误的想法可不好。

从那以后，每当我想起这件事，就羞愧得满脸通红，心里酸溜溜的，同时鼓励我一定要做一个好学生。

邵阳县塘渡口镇一完小四年级  
231班 车可欣  
指导老师 黄迎春